

莱西姜山湿地总部港正式开建

打造集企业总部、人才公寓、高端酒店于一体的企业总部经济及高端配套园区

早报3月17日讯 3月17日,作为莱西市2023“攻坚克难年”、“突破姜山”的重点项目,姜山湿地总部港项目开工仪式在莱西姜山湿地举行。在开工现场,储能和高端装备智造产业园同步签约落地。

打造总部经济园区

姜山湿地总部港项目地理位置优越,自然风光优美,项目由昌阳集团承建,香港宏程集团管理运营,致力于打造一个集企业总部、人才公寓、高端酒店于一体的企业总部经济及高端配套园区。该项目以打造总部经济园区为总目标,凭借姜山镇主要工业园区集群优势,招引企业总部、高端产业资源入驻,聚焦TOP级城市客厅目标定位,承载起入驻总部企业及周边商务办公需求,全方位带动区域“双招双引”工作、驻地服务业现代化高质量发展。

依托2万亩姜山湿地及莱西市优质文旅资源,姜山湿地总部港项目将打造湿地生态度假目的地,引爆湿地文旅产业价值,聚焦高端旅游客群,提升莱西旅游产业人文价值,实现乡村振兴、城市文旅发展新跨越,进一步增强莱西市综合承载力,助力莱西市经济社会高质量发展,为加快建设胶东半岛中心区域经济隆起带蓄势赋能。

在姜山湿地总部港项目开工的同时,储能和高端装备智造产业园同步签约落地,该产业园项目投资总额30



姜山湿地总部港企业办公组团内景透视图。

亿元,规划建筑面积34万平方米,主要根据企业需求建设定制化厂房,项目拟于今年3月开工建设,预计2025年12月竣工投产。

引进过亿元项目25个

去年以来,莱西强势发起“突破姜山”行动,举全市之力打响“双招双引”及产业链培育、基础设施及城市功能配套等“四场硬仗”,新能源汽车、生物医药两大主导产业加快壮大,累计引进过亿元项目25个;青岛现代职教园、省道213大中修工程等一批基础设施工程全速推进,以“一域”带“全域”、从“强点”到“扩面”的成效初步显现,莱西在青岛市“摘星夺旗”考核从

第9名上升至第4名,还获评全国制造业百强县、全国投资竞争力百强县。

“突破姜山”是一场涵盖各领域工作的“整体战”,必将在做强产业、做优配套、做美生态上立体推进、全面过硬。姜山湿地总部港的开工建设,以及储能和高端装备智造产业园的签约落地,既是“突破姜山”行动的一个缩影,也是全面推动现代服务业与先进制造业互促共进、相得益彰的又一硕果。莱西将以此为契机,营造“无事不扰、有求必应”的营商环境,高效解决项目建设过程中的各类问题,加快集聚更多上下游企业、服务型产业,全方位提升姜山以及整个南部新区的综合承载力。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 王玉程 吕文波)

现场办公 拿地即开工
莱西“一次办好”让项目审批再加速

早报3月17日讯 从拿地到项目开工,最短需要多长时间?莱西市在深化“一次办好”改革中给出的答案是1天。

记者了解到,青岛海氏海诺大健康医疗产业基地项目是2023年山东省新旧动能转换优选项目,该项目位于莱西市姜山镇,落地过程中面临着项目立项申报、规划确认、用电专线申报、水压按需设置等多个涉及不同职能部门的问题和诉求。按照以往的审批流程,一个项目从拿到地到开工建设,走完全部流程要56天,但青岛海氏海诺大健康医疗产业基地项目只用了1天。

莱西市行政审批服务局局长王春告诉记者,莱西市大力推行“拿地即开工”审批模式,青岛海氏海诺大健康医疗产业基地项目从一开始就是按照这一新模式推进。该项目在还没进入正式审批程序前,莱西市重点项目办、行政审批局、住建局、自然资源局等部门就多次会商,将原本串联的项目确立、工程建设许可、施工许可三个模块改为大并联,多项审批同时“起跑”。项目所在地姜山镇更是第一时间成立了工作专班,全程跟进项目服务。通过加强与项目方和镇政府的对接联络,建立“职能部门+属地政府+项目方”的“项目直通车”联动机制,主动协调多部门,推动解决企业在关键审批环节遇到的问题。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 程强)

“海底隧道”点亮机场夜空



“海底隧道”在胶东机场路隧道亮相。青岛胶东国际机场供图

全国首批 全市唯一
城阳区捧回“全民运动健身模范区”奖牌

早报3月17日讯 3月16日,全省体育局长会议在济南举行。会上举行全国首批全民运动健身模范市(区、县)授牌仪式,城阳区作为青岛市唯一入选的全民运动健身模范区在现场领取了奖牌。

目前,城阳区共建成体育运动公园45处、登山路400余公里、健身步道120余公里、各种球类笼式场地160余处,具备条件的学校体育场地全部免费向社会开放,覆盖率达100%的街道、社区公共体育设施将体育基因渗透到城市的每一个角落,让“8分钟健身圈”“15分钟足球圈”举步可就。近年来,城阳区相继承办中国羽超联赛主场赛事、全国健身操舞大赛、全国引体向上大赛等20余项大型赛事,8次承办全国群众登山健身大会开幕式、4次举办青岛白沙河全程马拉松接力赛。以赛为媒,这些高规格体育赛事为城阳聚集人气、提升形象、宣传推介发挥了积极作用。

2023年,城阳区不断拓展全民运动健身版图,很多任务正在紧锣密鼓推进中。以重点建设项目为抓手,推进青岛青春足球场、白沙湾足球基地配套综合体、全民健身设施建设等;以大型体育活动为依托,举办青岛市全民健身公共服务体系现场会、全国群众登山健身大会开幕式、中国·青岛时尚体育产业大会等;以品牌体育赛事为引领,举办全国击剑冠军赛分站赛、中国·白沙河全程马拉松接力赛等。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 刘艺璇)

考驾照培训学时必须达标

否则无法预约考试 3月20日起自动审核培训学时

2021年1月10日前报名的老学员(以公安交警部门提供的数据为准),原则上按照原有培训考试方式继续进行,已经完成的培训科目及其正在培训的科目,学员按照公安交警部门网上预约考试的要求正常预约考试。2021年1月11日后报名的新学员,严格按照交通运输部公安部联合发布的《机动车驾驶培训教学与考试大纲》(交运发〔2022〕36号)(以下简称《大纲》)规定的培训内容和学时开展计时培训,交通运输部门通过“计时系统”实时将培训数据传至“交管12123”。如遇到无法约考的情况,可拨打“交管12123”提示中的电话予以解决。外地市转入我市的学员,原培训地学时可转入我市“计时系统”的,学员身份信息核查无误及对应科目培训学时达到《大纲》要求时,学员可通过“交管12123”进行正常约考。如原培训地学时无法转入的,需原培训地交通运输部门出具加盖公章的培训证明,经确认后才能受理。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

早报3月17日讯 根据省交通运输厅、省公安厅《关于做好驾驶培训监管服务平台与互联网交通安全综合服务管理平台联网对接工作的通知》要求,山东省驾驶培训监管服务平台(以下简称“计时系统”)与互联网交通安全综合服务管理平台(以下简称“交管12123”)已联网对接。为实现驾驶培训与考试信息共享,确保培训与考试有效衔接,我市将于今年3月20日起,试行“计时系统”与“交管12123”联网对接。平台对接后,预约考试时自动审核培训学时,学员必须完成相关科目的全部学时培训,才能通过“交管12123”预约相应科目的考试,学时不达标无法预约考试。



扫码观看现场视频